

おわび（正誤表）

『自由自在 歴史人物できごと新辞典』の内容に下記のような誤りがございました。まことにものしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
P76 藤原道長	【誤】 四男 → 【正】 五男
P185 2段目 5行目	【誤】 「日本一の兵」ふりがな「 <u>にほんいちのへい</u> 」 → 【正】 ふりがな「 <u>ひのもといちのつわもの</u> 」
P466 4段目 9行目	【誤】 台湾が中国の正当な政府だ → 【正】 台湾が中国の正統な政府だ
P165 1段目 16行目	【誤】 「松浦隆信」ふりがな「 <u>まつうら たかのぶ</u> 」 → 【正】 ふりがな「 <u>まつら たかのぶ</u> 」